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参考図面等のデータ貸与申請書

　久住第二小学校跡地利活用に係る公募型プロポーザルにおける提案書の作成に伴い、参考図面等データの貸与について、下記の貸与条件に同意の上、申請します。

記

　１．貸与データ	
　　⑴　建物調査報告書　1部
　　⑵　久住第二小学校図面等DVDデータ　1枚　　

　２．貸与条件
　　⑴　久住第二小学校跡地利活用に係る公募型プロポーザルにおける提案書の作成等の参考とする以外の目的で利用しないこと。
　　⑵　貸与データで知り得た情報は他へ漏らさないこと。
　　⑶　貸与データを使用する者に対し、このデータにより知り得た情報をみだりに他人に知らせ、又は不当な目的に使用しないよう、必要かつ適切に監督を行うものとする。また、本プロポーザルが終了した後においても、同様とする。
　　⑷　貸与データを複製しないこと。
　　⑸　貸与データは本プロポーザルが終了するまでに事務局へ返却すること。
　　⑹　貸与データについて盗難、漏えい、不正な利用等の事故が生じたとき、又は生じるおそれがあることを知ったときは速やかに事務局へ報告すること。また、本プロポーザルが終了した後においても、同様とする。
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