令和５年度 成田市防災会議概要

１ 開催日時
令和６年３月２２日（金） 午前１１時００分～午前１１時４０分

２ 開催場所
成田市花崎町７６０番地
成田市役所６階　大会議室

３ 出席者
(委員)
小泉会長、筧委員（代理）、小渕委員（代理）、谷部委員、十河委員（代理）、永田委員（代理）、伊能委員（代理）、山本委員、古橋委員、角田委員、佐藤委員（代理）、川内委員（代理）関根委員、鬼澤委員、野村委員、篠塚委員、石毛委員、伊藤委員、谷平委員、岩沢委員、米本委員、髙橋委員（代理）、堀越委員、川﨑委員、鈴木委員、堀越委員、小川委員、関川委員、青野委員（代理）、藤﨑委員（代理）、境委員（代理）、鴨下委員（代理）、片野委員、岩崎委員、菅井委員、増田委員、栗原委員（代理）、大八木委員（代理）、岡委員（代理）

(事務局)
米田危機管理専門官、渡邉主幹、若田主査、鈴木主査、伊藤副主査

４ 議題
・「成田市地域防災計画」の修正について
　　・その他


5　議事（要旨）
成田市地域防災計画を修正するにあたり、成田市防災会議条例第2条の規定に基づき、防災会議委員に修正内容の要旨を説明し、意見を伺ったもの。
【説明内容】
○ 計画修正の背景
　成田市地域防災計画において、日本海溝・千島海溝周辺海溝型地震防災対策推進計画を定めるための修正等を行おうとするもの。
○ 修正の内容
　「日本海溝・千島海溝周辺海溝型地震防災対策推進計画の策定」、「その他の修正」の２点を主だった修正事項として説明を行った。
○ 修正素案に対する意見と対応について
昨年12月に、防災会議委員に地域防災計画の修正素案を予め提示し、意見を伺ったところ７名の委員から意見を頂いた。意見に対する対応としては、概ね「頂いた意見のとおりに修正するもの」として説明を行った。
○　パブリックコメントの実施概要について
本年1月1６日から2月1５日までの期間に、パブリックコメントを実施した。公表した修正案に対し、1名の方から意見を頂いた。意見に対する対応としては、「この度の計画修正には反映しないもの」として説明を行った。

6 質疑等
質疑等はなし。成田市地域防災計画の修正を行うことが承認された。

7 報告事項
事務局から、「令和６年能登半島地震派遣について」を報告した。

8　傍聴
[bookmark: _GoBack]０名
9 次回開催日時(予定)
未定
